

અમેરિકા ફૂડ ઓઇલના ઉત્પાદનમાં વધારો કરશે, બજારમાં પુરવઠો વધશે

ટ્રમ્પના આગમનથી ફૂડના ભાવ ઘટશે?

ભારત સહિત વિશ્વના દેશોની આશાઓ નોંધપાત્ર વધી ગઈ : ભારતમાં પેટ્રોલ-ડીઝલના ભાવ ઘટી શકે છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨

ભારત તેની જરૂરિયાતના ૮૦ ટકાથી વધુ ફૂડ ઓઇલ આયાત કરે છે. ટ્રમ્પના આગમન પછી અમેરિકન ફૂડ ઓઇલ ઉત્પાદનમાં વધારો થશે.



કારણે ફૂડ ઓઇલનો પુરવઠો વધશે અને કિંમતો નિયંત્રણમાં આવશે. જેના કારણે તે દેશોમાં પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવ ઘટશે.

આ અંગેના સંકેત ઓઇલ મિનિસ્ટર હરદીપસિંહ પુરીએ પણ આપ્યા છે. હકીકતમાં ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના આવ્યા પછી એવી અટકોનો લગાવવામાં આવી રહી છે કે અમેરિકા ફરી એકવાર ફૂડ ઓઇલનું ઉત્પાદન વધારશે.

સંખ્યા પહેલાથી જ ૨૭ થી વધીને ૩૯ થઈ ગઈ છે અને જો વધુ તેલ આવશે તો ભારત તે તેલના સ્વાગત કરશે. પુરીને તેલ અને ગેસ પ્રોડક્શન વધારવાની દિશામાં ટ્રમ્પ પ્રશાસનના પગલાં વિશે પુછવામાં આવ્યું ત્યારે તેમણે કહ્યું જો તમે મને પૂછો કે શું બજારમાં વધુ અમેરિકન ઇંધણ આવવાનું છે, તો મારો જવાબ હા છે.

ભારતમાં તેલ સપ્લાયરની સંખ્યા પહેલાથી જ ૨૭ થી વધીને ૩૯ થઈ ગઈ છે

એને તેમના પર પ્રતિક્રિયા આપતા પહેલા ૨૬ જોવાની જરૂર હતી. જોકે પુરીએ ૨૦૧૫ના પેરિસ ક્લોથિંગ એગ્રીમેન્ટમાંથી ખસી જવાના નવી યુએસ સરકારના નિર્ણય પર કોઈ ટિપ્પણી કરવાનો ઇનકાર કર્યો હતો. અમેરિકા, બ્રાઝિલ, ગુયાના, સુરીનામ અને કેનેડાથી વધુ તેલ આવવા સાથે ભાવમાં ઘટાડાનો સંકેત પણ આપ્યા છે.

સરકાર નવા યુએસ વહીવટીતંત્ર દ્વારા કરવામાં આવેલી જાહેરાતો પર નજીકથી નજર રાખી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે ટ્રમ્પ વહીવટીતંત્ર દ્વારા લેવામાં આવેલા કેટલાક નિર્ણયો અપેક્ષિત હતા

નેત્રંગ તાલુકાની પાંચ ગ્રામ પંચાયતોમાં ચૂંટણી કચારે થશે? ૩-૪ વર્ષથી ગ્રામ પંચાયતો વહીવટદારના ભરોસે

ભરૂચ, તા. ૨૨

રાજ્ય ચૂંટણી આયોગે ૬૬ નગરપાલિકા અને ૩ ના.પંચાયતોમાં સામાન્ય ચૂંટણીની જાહેરાત કરી છે. જેમાં ૬૬ ફેબ્રુઆરી મતદાન અને ૧૮ ફેબ્રુઆરી મતગણતરી સાથે ચૂંટણી જાહેર કરતા રાજકીય ગણિયાઓમાં ગરમી આવી ગઈ છે. સાથે સાથે ભરૂચ જિલ્લાના નેત્રંગ તાલુકામાં અસનાવી, કોલીવાડા, ચીખલી સજનવાવ અને વિસજન થયેલ મોટા માલપુર ગ્રા.પંચાયતની ચૂંટણી થશે તેવું જણાઈ રહ્યું હતું.

તાલુકાની પાંચ ગ્રા.પંચાયતોને ચૂંટણી પ્રક્રિયાથી બાકાત રખાતા આદિવાસી વિસ્તારમાં નારાજગી વ્યાપી જવા પામી છે. છેલ્લા ત્રણ-ચાર વર્ષથી આ ગ્રા.પંચાયતોની મુદત પૂરી થવા છતાં આજદિન સુધી ચૂંટણી યોજાઈ નથી. મતદારો પોતાના મતાધિકાર ઉપયોગ કરી શકતા નથી. તેવા સંજોગોમાં તમામ પાંચ ગ્રા.પંચાયતોને વહીવટ માનીતા વહીવટદારોના ભરોસે ચાલે છે. રાજ્ય-કેન્દ્ર સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજાનાનો લાભ ઉછાડાના ગામો સુધી પહોંચે અને ગ્રામ્ય વિસ્તારનો વિકાસ થાય તે માટે લાખો કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટોની ફાળવણી થાય છે. વિકાસના કામોને મંજૂરી અપાઈ છે. પરંતુ નેત્રંગ તાલુકાના પાંચ ગામોમાં વિકાસની ગતિ ધીમી પડી હોય તેવું સ્પષ્ટપણે જણાવી રહ્યું છે, પાંચ ગામનો વિકાસ કેવી રીતે થાય છે તે પણ હાલ તપાસનો વિષય બન્યો છે.

તાલુકાની પાંચ ગ્રા.પંચાયતોને ચૂંટણી પ્રક્રિયાથી બાકાત રખાતા આદિવાસી વિસ્તારમાં નારાજગી વ્યાપી જવા પામી છે. છેલ્લા ત્રણ-ચાર વર્ષથી આ ગ્રા.પંચાયતોની મુદત પૂરી થવા છતાં આજદિન સુધી ચૂંટણી યોજાઈ નથી. મતદારો પોતાના મતાધિકાર ઉપયોગ કરી શકતા નથી. તેવા સંજોગોમાં તમામ પાંચ ગ્રા.પંચાયતોને વહીવટ માનીતા વહીવટદારોના ભરોસે ચાલે છે. રાજ્ય-કેન્દ્ર સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજાનાનો લાભ ઉછાડાના ગામો સુધી પહોંચે અને ગ્રામ્ય વિસ્તારનો વિકાસ થાય તે માટે લાખો કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટોની ફાળવણી થાય છે. વિકાસના કામોને મંજૂરી અપાઈ છે. પરંતુ નેત્રંગ તાલુકાના પાંચ ગામોમાં વિકાસની ગતિ ધીમી પડી હોય તેવું સ્પષ્ટપણે જણાવી રહ્યું છે, પાંચ ગામનો વિકાસ કેવી રીતે થાય છે તે પણ હાલ તપાસનો વિષય બન્યો છે. ભરૂચ જિલ્લાના જવાબદાર અધિકારીઓ-પંચાયતોનો રાજ્ય સરકારમાં રજૂઆત કરીને નેત્રંગ તાલુકાની પાંચ ગ્રા.પંચાયતોમાં ચૂંટણી કરાવે તેવી લોકમાંગ ઉભી છે.

ગેરકાયદે ખનન કરનારા સામે તંત્ર એક્શનમાં રાણીપુરા ખાતે નર્મદાના પટમાં આકસ્મિક તપાસ કરી રૂ. ૬૦ લાખના મુદ્દામાલ કબ્જે

ભરૂચ, તા. ૨૨

ભૂસ્તરશાસ્ત્રી ભરૂચની સુચના અનુસર ભૂસ્તરવિજ્ઞાન અને પનીજ કચેરી ભરૂચની ક્ષેત્રિય તપાસ ટીમ દ્વારા ગત રાત્રીનાં રાત્રે ૧૨:૩૦ કલાકે મોજ-રાણીપુરા તા.જાડિયા જી.ભરૂચ ખાતેથી પસાર થતી નર્મદા નદી પટ વિસ્તારમાં આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન નર્મદા નદી પટ વિસ્તારમાં ૦૧ (એક) યાંત્રિક નાવ તથા ૦૧ (એક) યાંત્રિક નાવડી તથા ૦૧ (એક) ટાટા હિટાચી મશીન દ્વારા સાદીરેતી પનીજનું બિનઅધિકૃત ખોદકામ કરી વાહન ટ્રક નંબર-૧) જીજે-૦૫-બિટી-૪૭૫૨, (૨) જીજે-૦૫-એટી-૩૨૦૧ માં સાદી રેતી પનીજ ભરીને બિનઅધિકૃત ત વહન કરવામાં આવતું હોવાથી



કુલ-૬૦ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી પોલીસ સ્ટેશન ઝગડીયા ખાતે જમા કરવામાં આવેલ છે. તપાસ ટીમનાં સર્વેયર દ્વારા જગ્યા પર બનાવેલ જગ્યામાં સંગ્રહ કરેલ સાદી રેતી પનીજના જથ્થાની માપણી ઈજ મશીનથી કરી આગળની નિયમોનુસારની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. આ ઉપરાંત અગાઉ ગત તારીખ ૨૦/૦૧/૨૦૨૫ નાં રોજ મામલતદાર ઝગડિયા તથા ભૂસ્તરવિજ્ઞાન અને પનીજ કચેરી

ભરૂચની ક્ષેત્રિય તપાસ ટીમ દ્વારા સંયુક્ત ટીમ બનાવી ટોડીદરા ગામ ખાતેથી પસાર થતી નર્મદા નદી પટ વિસ્તારમાં આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ. તપાસ દરમિયાન ૦૧ (એક) હોન્ડાઈ મશીન તથા ૦૨ (બે) યાંત્રિક નાવડીઓ દ્વારા સાદીરેતી પનીજનું બિનઅધિકૃત ખોદકામ કરતા હોવાનું જણાઈ આવતાં કુલ-૫૦ લાખ નો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. સાદી રેતી પનીજનો સંગ્રહ કરેલ જથ્થાની માપણી કરી આગળની નિયમોનુસારની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ત્યારે ભરૂચ ભૂસ્તર વિભાગની કામગીરીથી ભુમાર્કિયાઓમાં ફફડાટ ફેલાયો છે.

આઇદો રોડ ઉપર અજાણ્યા વાહનની ટક્કરે ડુંગળીના વેપારીના મોત

ભરૂચ, તા. ૨૨

આમોદ નગરની નૂરાનીપાર્ક સોસાયટી ખાતે રહેતા અબ્દુલ મહમદ પટેલ ઉર્ફે ગોંદર ઉ.વ.૫૮ લાચીમાં છૂટક ડુંગરી વેચી પોતાનું જીવન ગુજરાન ચલાવતા હતાં તેમજ એકલાવાળું જીવન ગુજારતા હતા. જેઓનું ગતરોજ સવારના સમયે નૂરાનીપાર્ક સોસાયટીમાંથી નીકળી સામે રોડ ઉપર આવેલી ચાની લારી ઉપર ચા પીવા માટે જતાં હતાં ત્યારે કોઈ અજાણ્યા વાહનચાલકે ટક્કર મારતાં વાહનના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા તેમનું ઘટનાસ્થળે જ મોત થયું હતું. આને ઉલ્લેખનીય છે કે તેઓ લારીમાં ડુંગળી લઈને ઘરે ઘરે ફરી ડુંગળી વેચી પોતાનું જીવન ગુજરાન ચલાવતા હતાં અને એકલાવાળું જીવન જીવતા હતાં. આમોદ પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી કાયદેસરની હાથ ધરી હતી અને તેમનાં મૃતદેહને આમોદ સામુહીક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે લાવી પોસ્ટમોર્ટમ કરવામાં આવ્યું હતું.

Northern Archaes & Sarfaesi advertisement with logo and contact details.

પશ્ચિમ રેલવે - વડોદરા ડિવિઝન પ્રોજેક્ટ સુપરવિઝન સર્વિસ એજન્સીનો નિમણૂક ઈ-ટેન્ડર નં : DyCSTE\_Works\_BRC\_PSSA\_01 તારીખ 21/01/2025 ટેન્ડર નંબર : DyCSTE\_Works\_BRC\_PSSA\_01 વિભાગ : સિદ્ધા અને ટેલિકોમ્યુનિકેશન. એક્ઝિક્યુટિવ: ડેપ્યુટી ચીફ સિદ્ધા અને ટેલિકોમ્યુનિકેશન એક્ઝિક્યુટિવ વર્કસ, પશ્ચિમ રેલવે, વડોદરા. કાર્ય અને સ્થાન : પશ્ચિમ રેલવેના વડોદરા વિભાગમાં S&T વિભાગના વિવિધ સિદ્ધા પ્રોજેક્ટસ માટે પ્રોજેક્ટ સુપરવિઝન સેવાઓ પૂરી પાડવા માટે પ્રોજેક્ટ સુપરવિઝન સર્વિસ એજન્સીની નિમણૂક. કમ્પની અંદાજિત ખર્ચ : ₹69330951.84 ટેન્ડર ફોર્મનંબર: ના/વિશેષ કાર્યાલય/જ્યાં ઈ-ટેન્ડર બુલેટી : ડેપ્યુટી ચીફ સીએસટીઈ / વર્કસ (એસ એન્ડ ટી), બીજો માળ, એનેક્સ બિલ્ડિંગ, ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર ઓફિસ, પ્રતાપનગર, વડોદરા - 390 004. અર્નેક્સ મની ડિપોઝિટ : ₹496700.00 પૂર્ણતા સમયગાળો : 24 મહિના ઓફરની માન્યતા : ખુલવાની તારીખથી 120 દિવસ ઈ-ટેન્ડરનો પ્રકાર : ઓપન ઈ-ટેન્ડર, સિંગલ સ્ટેજ ટુ પેકેટ સિસ્ટમ પ્રી-બિડ કોન્ટ્રાક્સ તારીખ અને સમય : 07/03/2025 (15:00 કલાક IST) ટેન્ડર બંધ થવાની તારીખ : 03/03/2025 (15:00 કલાક IST) ટેન્ડર વેબસાઇટ: http://www.ireps.gov.in પર જઈ શકાશે. 278 અને @સાઇ કો: facebook.com/WesternRly

પશ્ચિમ રેલવે - વડોદરા ડિવિઝન સહાયક ટ્રાન્સફોર્મરની જોગવાઈ ઈ-ટેન્ડર નંબર : EL/TRD/Tender/24-25/12R ભારતના રાષ્ટ્રપતિ માટે અને તેમના વતી ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર (ટેકનલ ડિવિઝન/હુબ)ને, વડોદરા દ્વારા નીચેના કામ માટે સીલબંધ ટેન્ડર આમંત્રિત કરે છે. ટેન્ડર નંબર : EL/TRD/Tender/24-25/12R કમ્પન્નું નામ : વડોદરા ડિવિઝનના ગેરતપુર સ્ટેશન પર 25 KVA સહાયક ટ્રાન્સફોર્મર અને ઉપાન-પાનોની વિભાગમાં 10 KVA સહાયક ટ્રાન્સફોર્મર અને કેબલિંગ કાર્યની જોગવાઈ. કમ્પની અંદાજિત કિંમત (રૂ.માં) : ₹58,46,101.20- બિલ્ડ સિદ્ધાઈટી (રૂ.માં) : ₹1,16,900/- ટેન્ડર સમયગાળો અને પૂર્ણતા સમયગાળો : પૂર્ણતા સમયગાળો: 12 મહિના ટેન્ડર સમયપત્રક : ટેન્ડર બંધ થવાની તારીખ અને સમય 17/02/2025 બપોરે 15:00વાગે વેબસાઇટની વિગતો અને સૂચનાનું સ્થાન જ્યાં સંપૂર્ણ વિગતો જોઈ શકાશે અને વિગતવાર માહિતી માટે ઓફિસનું સરનામું : ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર (ટેકનલ ડિવિઝન/હુબ) પશ્ચિમ રેલવે, પ્રતાપનગર, વડોદરા - 390 004 વેબસાઇટ વિગતો: www.ireps.gov.in 279 અને @સાઇ કો: facebook.com/WesternRly

L&T Finance advertisement including a table of project details and financial information.

20 MICRONS LIMITED advertisement featuring company logo, address, and a detailed financial statement table.